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Градски одбор Ниш

Prilog sa konferencije Demokratske stranke u Nišu, održane 25.10.2018. godine, u prostorijama Gradskog odbora Demokratske stranke u Nišu
Na konferenciji je govorio Miodrag Stanković, šef odborničke grupe Demokratske stranke u Skupštini Grada Niša i predsednik Gradskog odbora DS u Nišu.
Na sednici Skupštine Grada Niša od pre samo nekoliko meseci, odbornici Demokratske stranke vodili su raspravu sa gradonačelnikom oko aerodroma. Tada smo jasno ukazivali da je odluka koja je trebalo da se donese i za koju su odbornici vladajuće većine glasali, jasno značila poklanjanje niškog aerodroma. 

Braneći tada predlog Odluke Gradskog veća, da se niški aerodrom pokloni Državi gradonačelnik je rekao da će grad Niš na ovaj način biti oslobođen daljih ulaganja, prvenstveno održavanja postojećih kapaciteta, a kasnije i investicija i razvoja aerodroma. 

Gradonačelnik je rekao da je Grad Niš zajedno sa državom, od 2009. godine, izdvajao sredstva i da je to omogućavalo rad aerodroma. Međutim, odlukom o davanju aerodroma državi, Grad neće više imati tu obavezu, već će se ta sredstva iskoristiti za izgradnju novih vrtića, ulica, a da će država ulagati i razvijati aerodrom i time ga učiniti konkurentnim i značajnim za grad Niš. 

To je sve lepo čuti, ali jasno je da smo mi iz opozicije bili u pravu kada smo glasali protiv Odluke da se niški aerodrom pokloni Državi, jer je sve to bila samo bajka. Zašto to kažem? 

Za vreme vlasti SNS, i to je bitno da građani Niša znaju, Država nije uložila nijedan jedini dinar u niški aerodrom.  

Zašto narodu nije rečena istina? Zašto im je servirana bajka da će se niški aerodrom i dalje razvijati nakon što se pokloni Državi, da će biti novih ulaganja, novih letova? Kako to da se sada Ministarstvo saobraćaja ograđuje i kaže da "Država nema ni obavezu ni plan za ulaganje u niški aerodrom". 

Kako to da ne postoje pisane garancije kojima je država preuzela obaveze prema niškom aerodromu nakon što ga je preuzela, kako je rečeno iz Vlade Republike Srbije, a ne postoji ni plan za ulaganje u Aerodrom “Konstantin Veliki” za narednu godinu. Ne postoji ni dokument kojim se garantuje da neće biti smanjenja radnika, kao ni strategija ni plan o otvaranju novih linija. Dakle, sva obećanja predstavnika vlasti o ulaganju i razvoju niške vazdušne luke, posle poklanjanja aerodroma su usmena, a garancija nema. 

Postavljam pitanje čelnicima Grada: Kako ste sebi dali za pravo da obmanjujete građane i pričate neistine? Kako ste mogli da potpišete da se niški aerodrom pokloni državi bez jasnih garancija? 

Za koga vi radite i ko vas plaća? Očigledno da radite za strane investitore. 

Pozivam vas da podnesete ostavke, kao odgovorni ljudi, ukoliko imate bar malo morala. Ukoliko to ne uradite vi, uradiće građani već na sledećim izborima. 
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